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𝑥 یک عدد غیر صحیح باشد و برای αاگر  .2 ∈ [0, 𝜋]  ،𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠𝛼𝑥 :ثابت کنید 

𝑓(𝑥) =
2𝛼

𝜋
𝑠𝑖𝑛𝛼𝜋 {

1

2𝛼2
+

𝑐𝑜𝑠𝑥

1 − 𝛼2
−

𝑐𝑜𝑠2𝑥

22 − 𝛼2
+ ⋯ +

(−1)𝑛+1𝑐𝑜𝑠𝑛𝑥

𝑛2 − 𝛼2
+ ⋯ } 

∑و سپس نشان دهید که: 
1

9𝑛2−1
=

1

2
−

𝜋√3

18
∞
𝑛=1 :ابتدا گزاره زیر را بدست آورید. . راهنمایی 

𝑐𝑜𝑡𝛼𝜋 =
2𝛼

𝜋
{

1

2𝛼2
−

1

1 − 𝛼2
−

1

22 − 𝛼2
+ ⋯ −

1

𝑛2 − 𝛼2
+ ⋯ } 

 

 و جابجایی جرم باشد 𝑦(𝑡)در یک سیستم جرم و فنر، ضریب سختی فنر به علت شرایط محیطی بر حسب زمان افت می کند. اگر  .3

𝑦̈ + 𝑒−𝑎𝑡+𝑏𝑦 = 0 

𝑢ثابت کنید که با تغییر متغیر  =
2

𝑎
𝑒−

1

2
(𝑎𝑡−𝑏) معادله سیستم به صورت اشتورم لیوویل قابل بازنویسی است. 

𝑌(𝑢))راهنمایی:   = 𝑦(𝑡),
𝑑𝑦

𝑑𝑡
= −

𝑎

2
𝑢

𝑑𝑌

𝑑𝑢
 .) 

 

𝑓(𝑥)تبدیل فوریه تابع  .4 = {
1 − 𝑥2 |𝑥| < 1

0 |𝑥| > 1
∫را بدست آورده و به کمک آن   

𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥3
𝑑𝑥

∞

0
 را محاسبه کنید.  

 
𝑓(𝑥) سینوسی تابعنشان دهید تبدیل فوریه  .5 = 𝑒−𝑥, 𝑥 ≥  برابر است با: 0

𝐹𝑠(𝜆) =
𝜆

1 + 𝜆2
 

 سپس نشان دهید که:

∫
𝑥𝑠𝑖𝑛𝑚𝑥

𝑥2 + 1
𝑑𝑥 =

𝜋

2

∞

0

𝑒−𝑚    ,    𝑚 > 0 

 
𝑓(𝑥)اتحاد پارسوال و بسط فوریه کسینوسی تابع  با استفاده از .6 = 𝑠𝑖𝑛𝑥  در𝑥 ∈ [0, 𝜋] زیر را بدست آورید. حد همگرایی مجموع  

1

12 × 32
+

1

32 × 52
+

1

52 × 72
+ ⋯ 
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𝐴(𝑤)تابعی زوج و انتگرال فوریه آن موجود باشد، با توجه به اینکه  𝑓(𝑥)اگر  .7 =
1

𝜋
∫ 𝑓(𝑥)𝑐𝑜𝑠𝑤𝑥 𝑑𝑥

∞

−∞
 نشان دهید:  

𝑥2𝑓(𝑥) = ∫ −
𝑑2𝐴(𝑤)

𝑑𝑤2
𝑐𝑜𝑠𝑤𝑥 𝑑𝑤

∞

0

 

 

∫راهنمایی:  ( معادله انتگرالی زیر را حل کنید. .8 𝑒−𝑥2
𝑑𝑥 =

√𝜋

2

∞

0
) 

∫ 𝑦(𝑢)𝑦(𝑥 − 𝑢)𝑑𝑢 = 𝑒−𝑥2
∞

−∞

 

 

 برابری زیر را ثابت کنید: .9

∫
cos (𝑤𝑡)

𝑤2 + 𝑎2
𝑑𝑤 =

𝜋

2𝑎
𝑒−𝑎|𝑡|

∞

0

 

 

,𝜋−) نشان دهید در بازه .10 𝜋): 

𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 = −
1

2
𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2 {

2

1 × 3
𝑠𝑖𝑛2𝑥 −

3

2 × 4
𝑠𝑖𝑛3𝑥 +

4

3 × 5
𝑠𝑖𝑛4𝑥 − ⋯ } 

 نشان دهید:آن و با استفاده از 

𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥 = 1 −
1

2
𝑐𝑜𝑠𝑥 − 2 {

1

1 × 3
𝑐𝑜𝑠2𝑥 −

1

2 × 4
𝑐𝑜𝑠3𝑥 +

1

3 × 5
𝑐𝑜𝑠4𝑥 − ⋯ } 

 

 )راهنمایی: برای بدست آوردن رابطه دوم از دو طرف رابطه اول انتگرال بگیرید.) 

 

 

,𝜋−) بازهوریه تابع دلتای دیراک را در سری ف .11 𝜋) .بدست آورید و نشان دهید 

𝛿(𝑥) ≅ lim
𝑛→∞

1

2𝜋

sin (𝑛 +
1
2) 𝑥

𝑠𝑖𝑛
𝑥
2
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